

látogatják azokat a városokat, melyek képviseltették magukat a turini gyászszertartáson. Miután lapunk szerkesztője, Sima Ferenc országgyűlési képviselő, nemcsak a parlament, hanem Szentes város és a szentesi függetlenségi és 48-as párt nevében is kondoleált Turinban: természetesen, hogy Szentes is azok közé a szerencsés városok közé tartozik, amelyek otthonukban üdvözölhetik a nagy száműzött, hontalan fiait. Nagy örömeinkre a budapesti lapok megerősítik a tervezett látogatás hírét, s így talán legközelebb már a napját is tudni fogjuk nagy védőjeink megérkezésének. A legmelegebb érdeklődéssel várjuk tehát a további értesítéseket,

— **Küldöttségünk Kossuth fiainál.** Sima Ferenc, a tápéi kerület országos képviselője vezette a szentesi küldöttséget; de mivel őt kerülete is megbizta, hogy a Kossuth testvéreket üdvözölje Csongrád-megye azon része nevében, melyhez a híres tápéi kerület tartozik: Sima a Csongrád-megye népe nevében is beszélt. Beszédje a következő: Magyarország legmagyarabb vármegyéje s különösen Szentes város küldöttsége hozza egy szabadságszerető népnek lelkét és szívét a hazaszeretet nevében hódolatul önök elé, Kossuth Lajos méltó utódai. Csongrád-megye népének hazaszeretete Kossuth nagy nemzeti ideáljának áldoz, és Szentes a tiszta lőzszyókeres magyar város, a hatvanhetedik kiigyezés óta egy percze se hagyta el azt a zászlót, mely Kossuth Lajos dicső elveit hirdelve várja Magyarországot sorsának jobbra fordulását. — Ez alatt a zászló alatt élünk és lelkesültünk eddig s ez alatt fogunk meghalni ha kell! — Kossuth Ferenc meghatoltan köszönte meg Szentes ragaszkodásának e megnyilatkozását s úgy ő, mint Lajos kétszer is kezet szorítottak a szónokkal, majd egy fenyő gaját adtak át neki Kossuth Lajos koszorúiból s egy-egy hasonló emléket nyújtottak a küldöttség tagjainak.

— **Kossuth Lajosné és Kossuth Vilma temetéséről** — sajnálatunkra — részletes tudósítást nem hozhattunk, mivel a rendelkezésünkre álló tért a haza atyjának vég-tisztességtételéről közölt tudósítás veszi igénybe. Csak ezen a helyen említjük meg tehát, hogy a drága hamvakat szombaton helyezték örök nyugalomra, kiváló díszszel ugyan, de aránylag még is egész csendben. A két koporsó elfoglalta helyét abban a sirboltban, hová az imádott férj és atya másnap költözött be. Most már a hosszú távollét után újra egyesültek mind a hárman a haza földjében, ahol sirálmukat többé nem zavarja a hontalanság keserve. Könnyű nekik a hant, hiszen Magyarhon földjéből való, s a neizet könnyűllatása tette porhanyóvá.

— **A temetésre küldött deputációk** — mint értesülünk — bétfőn az esti vonattal haza érkeztek.

— **Az első marok földet Kossuth koporsójára** Farkas Zseni kisasszony vitte ki Turinba. Ezt a földet Kossuth Ferenc maga hintette a koporsóra. Külön fogadta a lelkes kisasszonyt és megköszönte, hogy apjának ily példátlan alakban áldoz. Farkas Zseni egyedül ment Turinba.

— **Rekriminációkra** volna most alkalomunk a vasárnapi gyásznap alkalmából. Használhatnánk kemény, elítélő szavakat; de a kegyelet visszatart bennünket a kifakadásoktól. A magunk részéről tehát mellőzzük az éles kommentárt; csupán szárazon adjuk elő a megbotránkozató esetet s az ítéletet a közönségre bizzuk. Mikor ugyanis a többi testület között a függetlenségi és 48-as kör is bevont a templomba, az 1848—49-iki öreg honvédekkel egyesülve, nagy álmélkodásukra tudtukra adták, hogy ott nincsen számukra hely. Tehát sem a függetlenségi és 48-as körnek, sem az öreg honvédeknek nem tartottak fenn helyet a Kossuth Lajos emlékére rendezett gyászünnepélyen. De bezzeg volt hely a pákuliczoknak; mintha a templom és Kossuth Lajos csak az övék volna. Nem hisszük, nem hihetjük, hogy hasonló otrombaság megtörtént

volna másutt az országban. Csak a szentesi pákulicz-virtus képes annyira vetemedni, hogy még az Istenháznak szentélyébe és a Kossuth Lajos ravatalához is elviszi a gyűlölködő személyeskedés durva czinizmusát. Szégyeljék meg magukat, ha még képesek pirulni!

— **Bálak a Kossuth-temetés napján.**

A „Szegei Napló” írja: „Rut botrányról küldi dorozsmai levelezőnk a következő tudósítást: A dorozsmai szolgabírói hivatal jelenlegi érdemes vezetője Siági Bálint szolgabíró, hazánk legnagyobb fia iránt érzett kegyeletét akként véli legjobban leróhatni, hogy Sándorfalvára Scheiber Anna korcsmárosné részére — vasárnap estére — két korcsmájában tartandó táncvizalomra engedélyt adott ki és úgy nyilatkozott, hogy Dorosmán is megadja annak, aki azért folyamodik. A korcsmárosokat kikbáli engedélyért folyamodnak, talán nem lehet annyira megróni, mert akik ezen a szent napon bálát szándékoznak tartani, oly alacsony fokán állhatnak a műveltségnek, hogy nem képesek fölfogni, hogy Kossuth emlékének mivel tartoznak. De hogy egy szolgabíró így megfélekedezik magáról és ily durván sértse meg a kegyeletet ez talán a nemzeti-segi helyeken is példátlan.” Hja, ilyen a csongrád-vármegyei pákulicz-virtus; melyet különben a „Szegei Napló” is dédelgetni szokott.

— **A sorozás** — tudvalevőleg — hétfőn vette kezdetét. Az első nap eredménye valóban meglepő. Az I-ső korosztálybeliek közül ugyanis 182 hadkötelest vizsgált meg a sorozó bizottság, és 84-et alkalmasnak talált. A most sorozás alá került ifjuság tehát sokkal erőteljesebb az előző évekből nemzedéknél, mert hosszú évek során át 100 hadköteles közül alig néhány vált be, katonának; míg most majdnem minden második ember alkalmas lett.

— **Toloncz.** Török Mária „leányfejű aszszonyt” a fegyverházi rendőrkapitányság „erkölcstelen magaviselet és helyenküli csavargás” miatt bázatolonczolta. Hozzá tartozói nem nagyon örvendenek a váratlan viszontlátásnak.

— **Vastejű emberek.** A rom. cath toronyra új bádofedelet készítenek, s a gombot és a keresztet újra aranyozzák. Ebben még nem volna semmi különös; de az már csakugyan rendkívüli és csodálatos, hogy a munkálattal foglalkozók (két férfi és egy fiú) minden állvány nélkül végzik a dolgukat. Hajmeresztőnek mondják a látványt azok, akik jelen voltak a kereszt és gomb levételénél. Az idegrázó látványban lesz még alkalma gyönyörködni a közönségnek, mert ezek a vasfejű emberek a bádogozást s a kereszt és a gomb felrakását szintén állvány nélkül akarják végezni; ha ugyan megengedi nekik a rendőrség, melynek figyelmét fölhívjuk a vakmerő vállalkozásra.

— **A rum, meg Arkádie.** A rum rum, Arkádie pedig egy ember volt a délvidéki Mehalán.

Arkádie a korcsmában ült s hallotta, amint egy ember dicsekedett, hogy ő mennyi rumot tud meginni. Az semmi — mondta Arkádie Sztojkovits — mert ő megiszik kétannyit. Próbát tettek, Arkádie nyelni kezdte a rumot. A harmadik üvegnél nagyot kiáltott s fölbukott. Arkádie meghalt s miután a fogadást így senki sem nyerte meg, ki fizeti ki most már a korcsmárosnak a rum árát.

Hirdetmény.

Szentes város tulajdonát képező alsó és felső csordajáráson a tehének és borjúk legeltetésre való kihajtása f. év május hó 1-ével történik.

A legeltetés végett kihajtott tehének szájbéire előreláthatólag 10 frtban, egy-egy tehén legelőterülete 1200 n. sz. öles holdban, egy-egy rugott borjú szájbéire 5 frtban, legelőterülete 900 n. sz. ölsen és végül a 2 vagy több éves borjúk szájbéire 8 frtban s egy-egy borjú legelőterülete 1200 n. sz. öles holdban állapítatik meg.

Tekintettel arra, hogy a tehének csak korlátolt mennyiségben lesznek kihajthatók, felhívom a tehentartó közönséget, hogy teheneik után idejében váltsanak legeltetési jogot, mert a létszám betelte után jelentkezők tehenei legelőre hajthatók nem lesznek.

A lefizetések a városi közpénztárnál f. év április hó 2-ától kezdve elfogadtnak.

Szentesen, 1894. márcz. hó 30-án.

Novobáczky Győző,

tanácsnok.

2-3

UNGHVÁRI PÉTER

fogorvosi műterme SZEGEDEN,
uj Mayer-ház az „Európa-szálloda” mellett.

Műfogak és fogsorok

24—48 óra alatt fájdalom nélküli betétele arany és cautschuk alapon a legszabályosabb kivitelben.

Plombirozások

a legfinomabb jegecz- s laparanyval, platínával, ezüsttel, stb.

Fogak tisztítása,

34
mindenféle fog- és szájműtétek.

Rendelési idő: d. e. 9—12, d. u. 2—5 óráig.

Fogműtétek oocainnal és altató-gázzal de. 11—12-ig.

VIDÉKIEK ÉS ÁTUTAZÓK

előleges bejelentés esetében tartózkodásuk idejére különös tekintetben részesülnek.

Gróf Esterházy Géza-féle

Cognacgyár részvénytársaság
BUDAPESTEN.



Teljesen befizetett részvénytőke
640000 korona

az osztr.-magyar birodalom egyik legnagyobb cognacgyára.

Gyárunk a legújabb technikai vívmányok alapján van berendezve és a francia gépeink feldolgozási képessége évenként

1 millió 752 ezer liter bort
vesz igénybe.

ESTERHÁZY COGNAC

tiszta borból idegen anyagok hozzákeverése nélkül készül s ezért a közönség kedvencz itala.

Több 1000 elismerő
nyilatkozat.

Legelőkelőbb orvosi tekin-
télyektől ajánlva.

Díszoklevél, aranyérem s
díszkeresztel kitüntető

Kapható Szentesen:

5 - 15

ifj. Horváth István, ifj. Kovács Sándor, Szépe Károly és Mannó József-nél.